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Ιδιότητες Πολλαπλασιασμού Αριθμού με Διάνυσμα
Για το γινόμενο πραγματικού αριθμού με διάνυσμα ισχύουν οι επόμενεςιδιότητες:
(1)    [image: Εικόνα]

(2)    [image: Εικόνα]

(3)    [image: Εικόνα]
Ως συνέπεια του ορισμού του γινομένου αριθμού με διάνυσμα και των παραπάνω ιδιοτήτων έχουμε:

[image: Εικόνα]
Συνευθειακά σημεία Α, Β, Γ
Για να αποδείξουμε ότι τα σημεία Α, Β, Γ είναι συνευθειακά
Tα διανύσματα ΑΒ //ΒΓ  διάνυσμα ΑΒ=λΒΓ. 
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JG=06)=0 W =0
(—1d)= N—a)=—(id)

Av Jd=if ko 20, tote d=f

Av Jd=pd ko G=0, TotE J=p.
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Opiod¢ 1107701061060 Ap16poY e Aidvooua

"Ect® A vog TPoyUaTikOg optbpog Ue =0 Kol g &va L undevikd didvociia. Ovoudlovue yvépevo Tov A i
T0 @ Kot 1o cupPoiilovpe pe A-a@ 1) Ad éva SlavusLa TO omoio:

* givat oudppomo Tov & , av A>0 Kot avTippomo Tov & , av A<0 Kot
« &petpérpo [Alla|

Aveivar =01 @ =0, t61e opilove ¢ A-a TO INdeVIKS idvuopa 0.
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Ma+B)=Aia+ B
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(A+p)a = Aa+ ua
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Alua) = (Au)a




